VD TESETICE POSOUZENI VD ZA POVODNI

VYSKA VYB EHU VETROVE VLNY NA NAVODNI SVAH
(podle normyCSN 75 0255)

Efektivni délka rozBhu Wtru Lgt vovvveeeeeeveeeiiiinnenn. 31Cm

Hloubka vody v n&drzH ................ccoiiiiiininnn, 11m

Navrhova rychlost &tru nad pilehlym terénenwy , .. 25 m.s* (doba trvani 1 hod.)
Navrhova rychlost &ru nad hladinow,g, ...K . W, : 27.0( m.c”*

g.Lef / w2 = 4.18

g.H / W= 0.15
Parametry viny pro hluboké pasmo (prgwadobnost fekrateni 13%)

Charakteristicka vyska viny .. (z grafu) ........cccccceeeee. = 047m
Perioda viny ......................... (zgrafu) ...ccooveveeiiiieien. T 2.1€s
Délka viny .........ccccvvvvviinnnnnn. (VYpatet) ....eeeeeeeenn, A= 7.2m

Minimalni doba trvani &ru potebna k vyvolani ustaleného ¥i:
tmin = 0,027 . I/ T 3.87 min

vpraveria navrriova rycniostimu
nad hladinow,y, na dobu trvani 10 MiN..........ceceeveerreeeeeen. 1,2 .22.0 32.4m.<"

g.Lef / w? = 2.90
g-H /wy, = 0.1C
Opravené parametry viny pro hluboké pasmo (pfaedobnost fekrateni 13%)

Charakteristicka vyska viny .. (z grafu) .......ccccccceeeee. = 0.57m
Perioda viny ......................... (zgrafu) ...ccooveveeiiieiien T 23Es
Délka viny .........ccccvvvvviinnnnn, (VYpaEet) ..., Ao= 8.€m

Vyska vylEhu viny na svah (pra¥godobnost fekraieni 1%)
hy1o = kd-kp-hl%

hl%: k'hCl3%: 0.8C m
m= 3.3
k=14 k ... soginitel pravdpod. gekras.1 % (tab. 1
kqy=0.€ pro kamenny poht (tab.7
K, = 1.2¢ (graf)
hy10 = 0.7€ m

Vyska vylEhu viny na svah (pra¥godobnost fekraieni 13%)

hy1306 = 0,85.k,104 = 0.7m
Pro dalSi pouZiti v tomto posudku budou proto rdefici vysledky vypétu (ginka vin
s pravdpodobnosti fekrateni 13 %.
Staticka hladina p¥i KPV1 000 dosahne do Grové 249,37 m n.m. Urovi vybéhu viny
pri KPV 1 000 by byla max. 250,07 m n.m. VD nema vltem a vlastni koruna hraze
je v arovni 249,47 m n.m.
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